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Referat af skolebestyrelsesmøde  

Mandag den 5. februar 2024, kl. 17.00-20.00 
Personalerummet, Grünersvej 
 

Mødeleder: Bestyrelsesformand Julie Kristine Strange (JS). 

Referent: Sune Bjerglund Nielsen (SN). 

Medlemmer: Dan Kallehave (DK), Jacob Brandt-Møller (JB), Jacob Thor 
Christensen (JC), Julie Kristine Strange (JS), Kåre Groes (KG), Philip John Jerichow 
(PJ), Trine Damgaard (TD). 

Medarbejderrepræsentanter: Henrik Hansen (HFHA), Peter Olesen (POLE). 

Elevrepræsentanter:  Caroline Doeleman-Lassen (8E) og Wilhelm Jerichow-
Christensen (9Z). 

Kommunalbestyrelsesmedlem: Nicola Emily Larsen (NL). 

Ledelse: Sune Bjerglund Nielsen (SN) og Nethe Fals (Nethe). 

Gæster: Bjarke Glashoff og René Kragelund Schmidt. 

 

Fraværende: Jacob (JB) og Trine (TD). 

  
 

1) Godkendelse af referat fra SB-møde den 08.01.2024 v/Julie 

(B) – 5 min. 

Bilag 1.1 – Referat af SB-møde den 08.01.2024. 

Referat:  

 
Referatet blev godkendt. 

 

2) Orientering fra Holte Skole (O) – 0-15 min. 

 

Referat:  

 
• Dronninggårdklasserne v/Bjarke eller René (O) - 0-5 min. 
 

Det går stille og roligt fremad mod adgang til nogle fælles afsnit for holdene 
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efter 1. august 2024. 

Vi kommer tættere på hinanden. Lige nu er elever og medarbejdere spredt ud 
over matriklen. 

 
Vi har fået endeligt ”go” til den årlige ekstra mio. kr. til Drkl. 

 
• Medarbejderne fra almenskolen v/Henrik og Peter (O) – 0-5 min. 
 
Der er en stor nysgerrighed tenderende til lidt frustration over mere konkret viden 
ift overflytning, Skoleplan, det kommende skoleår mm.  
 
Men der er også god energi og forståelse for situationen. 

 
• Eleverne fra almenskolen v/Caroline og Wilhelm (O) – 0-5 min. 
 
I det store elevråd er vi i gang med en dag for 8.-9. årgang (vennedag). 
 
BSU: Der skal i næste uge være en anbefaling af anlægsbevillingen på det 
nærmeste bud på en P-plads og trafikløsning på Rønnebærvej.  

 
 

3) Danmarks bedste skole – fokus på involvering af forældre 

(O/D) – 10 min. 

 

Oplæg fra Sune. 

Referat:  

 

Se slide. 

Omkring skoleudviklingssamtalen: Kunne man kigge på data om hvilke fravalg 
der er af skolen? 

OBS på at skabe tydelighed på det gode trivselsforældrearbejde. 

 

4) Sammenlægning – fokus på involvering af forældre (O/D) –  

10 min. 

 
Sune fremlægger kriterier for overflytning af klasser ifm. overgangen til to 
matrikler. 
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Referat:  

Se slide. 
 
 

5) Tilsyn med princip for skolefritidsordning (D/B)– 20 min. 

Bilag 5.1 – princip for skolefritidsordning. 

 

Præsentation og beslutning i forhold til om vi skal ændre, droppe eller fastholde 
princippet. 

Referat:  

Udgår – det forventes, at punktet behandles på næste SB møde. 

 
 

6) Status fra trafikudvalget på trafik- og parkeringsforhold på 

Rønnebærvej (O) – 20 min. 
 

Bilag er fremsendt. 

 

Jakob fremlægger status på trafikudvalgets foreløbige arbejde med trafik- og 
parkeringsforhold på Rønnebærvej. 

Referat:  

Besluttet som indstillet. 

Kommentarer: 

Der er en opgave i at få kommunikeret ud om SB’s arbejde, og de valg/fravalg, 
som vi har været involveret i, samt tydelighed på det reelle (manglende) 
mulighedsrum. 
 

Trafikudvalget kan på vegne af SB sætte et aftryk på et skriv fra Sune til 
forældrene. 

 

 

7) Ny administrativ leder (O) – 5 min. 
 
Sune giver en status efter ansættelsessamtaler afholdt i januar. 

Referat:  
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Ny administrativ leder med stedfortræderfunktion: Allan C. Kristensen. Allan 

kommer med en stærk erfaring fra lignende stillinger og tiltræder den 1. marts 

2024. 

 
 

8) Udtalelse ift. høringssvar vedr. revideret styrelsesvedtægt 

for Skoleområdet v/Julie og Kåre (D/B) – 20 min. 

Bilag 8.1 – Revideret styrelsesvedtægt for Skoleområdet. 

Bilag 8.2 – Høringsbrev – revidering af styrelsesvedtægten for Skoleområdet. 

Referat:  

 

Julie og Kåre har fremlagt udkast til høringssvar på mail til bestyrelsen. 

En kommentar indarbejdes, og det endelige høringssvar fremsendes. 

 
 

9) Orientering om indskrivning og 1. skoledag for 0. kl. v/Sune 

(O) – 5 min. 

Referat:  

 

84 indskrevne børn på 4 kommende 0. klasser - heraf én co-teaching klasse. 

4 forældrepar med Holte Skole som 2. prioritet. 

 

Kommentar: Det bliver mere end spændende at se, hvordan det lander med 

konsekvenserne af den økonomi, som følger børn eller klasser i en ny 

tildelingsmodel. 

 

Generelt er det vigtigt med en obs på, at ny tildelingsmodel ikke tager højde for 

den nuværende økonomiske situation, hvor det allerede er en udfordring at 

”drive det hele”. 

 
SB er ikke afvisende overfor at kigge på en udvidelse af hele co-teaching 
konceptet på HS. Evt. kombineret med en bedre tilbageslusning fra drkl. til 
almendelen?  
 
Kunne det være en (solid) forretningsmodel – men med sikker økonomistyring -
også om 2 år? Og en relevant mellemform for elever, som ikke har en ”ren” drkl. 
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profil. 
 
Vi har påbegyndt en vigtig diskussion om at kigge på, hvordan skolen skal 
udvikle sig – eks. med flere co-teaching klasser? Og mulighed for flere relevante 
mellemformer? 
 
Ved oprettelse af en co-teaching klasse kommer de ekstra tilførte midler til 
visiterede børnene fra centralt hold, og financieres ikke af skolen/drkl. 
 
Ved at kigge 360 grader rundt om muligheden for at rammesætte børn med 
eks. diagnoser i relevante forløb i almendelen, vil man også opleve flere 
deltagelsesmuligheder på arbejdsmarkedet. 
 
Det kunne være interessant at udfordre hele præmissen om, ”hvad der er råd til”. 
Kommunen skal sørge for det lovmæssige grundlag for at skabe relevante 
rammer for børn i vanskeligheder i skolerne (det er en præmis i Folkeskoleloven 
og bruges i HS’s høringssvar om nye økonomiske tildelingsmodeller). 
 
Kåre skal fremlægge om samme for forvaltningen i morgen… 
 
 

10) Tilsyn med princip for orientering af hjemmet om barnets 

udbytte af undervisningen (D/B)– 5 min. 

Bilag 10.1 – Princip for orientering af hjemmet om barnets udbytte af undervisningen. 

 
Udvalget modtager input fra skolebestyrelsen. 

Referat:  

 

Trine er fraværende og punktet udgår. 

 

11) Opsamling og planen for næste gang v/Julie – 5 min. 

Referat:  

 

Flere i bestyrelsen er ved at ”kløjs” i det ift. den byrde som udvalgsarbejdet pt. 
fordrer. Kunne vi tage den snak på næste/et møde? Tage fat i suppleanter? 
Diskussionen kunne fortsætte… 
 
Julie tager input med tilbage.. forventeligt til et møde i april. 
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12) Eventuelt (0) - 5 min. 

Referat:  

 
 
 
 
Kommende skolebestyrelsesmøder i 2023/2024: 
 
Mandag den 11. marts 2024 – Rønnebærvej. 
Mandag den 8. april 2024 – Grünersvej. 
Mandag den 13. maj 2024 – Rønnebærvej. 
Mandag den 10. juni 2024 – Grünersvej. 


